



A BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

Cím: 5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.

Telefon: +36-66-441-156

Előkészítő: Pap-Szabó Katalin	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2022. szeptember 22-én tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2021. évi munkájáról

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat felkérésére a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (továbbiakban: Kamara) elkészítette az előterjesztés mellékletét képező, a 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatóját.

A tájékoztatóból kiderül, hogy a Kamara egy erős szakmai alapokon nyugvó szervezet, amely a nemzeti értékek mentén, a társadalmi igényekre reflektálva, a kormányzattal és egyéb szakmai szervezetekkel együttműködve, a hazai termelők és fogyasztók védelme érdekében tevékenykedik. Az anyagból megtudjuk a köztestületi kereskedelmi és iparkamarák alapvető feladatait, többek között, hogy önkormányzaton alapuló működésükkel előmozdítsák a gazdaság fejlődését, szerveződését és támogatását, az üzleti forgalom biztonságának és a piaci magatartás tisztességének megteremtését, megőrzését, illetve fokozását, a gazdasági tevékenységet folytatók általános, együttes érdekeinek érvényesítésülését.

A Kamara egyre szélesedő szolgáltatásai közé tartozik többek között a szakmai tanácsadás adózási, számviteli, jogi, kereskedelemtechnikai, iparjog- és szellemi tulajdon-védelmi ügyekben. Pályázat figyellel, pályázati tanácsadással, a Széchenyi Kártya programmal támogatja a vállalkozások forráshoz jutását. Bel- és külföldön egyaránt segíti tagjainak piacra jutását, üzleti partnerek felkutatását, kiállításokon és vásárokon szervezik közös bemutatkozási és vásárlátogatási lehetőségeiket. Jelentős a szerepe a szakképzésben, 124 szakmai képzés felügyeletét látja el, minősíti a gyakorlati képzőhelyeket, közreműködik a tanulószerveződések megkötésében, mesterképzést és mestervizsgáztatást szervez. Létrehozott egy teljes körű, a megye vállalkozásait tartalmazó cégnyilvántartást. A kamarára átruházott közjogi feladatok ellátásával elősegíti térségünk fejlődését, megkönnyítve a megye vállalkozóinak érvényesülését.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elfogadja a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatóját.

Békéscsaba, 2022. szeptember 15.


Zalai Mihály